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1. Найти предельные абсолютные и относительные погрешности чисел, если они имеют только верные цифры.
	Вариант
	Задание
	Вариант
	Задание

	1.1
	а) 0,2387
	б) 42,884
	1.2
	а) 3,751
	б) 0,537

	1.3
	а) 11,445
	б) 2,043
	1.4
	а) 2,3445
	б) 0,745

	1.5
	а) 8,345
	б) 0,288
	1.6
	а) 12,45
	б) 3,4453

	1.7
	а) 0,374
	б) 4,348
	1.8
	а) 20,43
	б) 0,576

	1.9
	а) 41,72
	б) 0,678
	1.10
	а) 5,634
	б) 0,0748

	1.11
	а) 18,357
	б) 2,16
	1.12
	а) 0,5746
	б) 236,58

	1.13
	а) 14,862
	б) 8,73
	1.14
	а) 0,3648
	б) 21,7

	1.15
	а) 2,4516
	б) 0,863
	1.16
	а) 62,74
	б) 0,389


	1.17
	а) 5,6432
	б) 0,00858
	1.18
	а) 0,0384
	б) 63,745

	1.19
	а) 12,688
	б) 4,636
	1.20
	а) 6,743
	б) 0,543

	1.21
	а) 431,172
	б) 10,6078
	1.22
	а) 25,4405
	б) 103,45

	1.23
	а) 1,03547
	б) 2261,16
	1.24
	а) 12,45
	б) 31,4053

	1.25
	а) 0,8562
	б) 81,7983
	1.26
	а) 20,43
	б) 0,01576


2. Вычислить и определить абсолютную и относительную погрешности результата.

	Вариант
	Формула
	Исходные данные

	2.1
	x = 
[image: image1.wmf]2
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	a = 4,3((0,05); b = 17,21((0,02); c = 8,2((0,05);

m = 12,417((0,003); n = 8,37((0,005) 

	2.2
	x = 
[image: image2.wmf]d
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	a = 13,5((0,02); b = 3,7((0,02); m = 4,22((0,004);

c = 34,5((0,02); d = 23,752((0,005)  

	2.3
	x =
[image: image3.wmf]c
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	a = 3,456((0,002); b = 0,642((0,0005); 

c = 7,12((0,004)

	2.4
	x =
[image: image4.wmf]c
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	a = 0,643((0,0005); b = 2,17((0,002); 

c = 5,843((0,001)

	2.5
	x =
[image: image5.wmf]2
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	a = 0,3575((0,0002); b = 2,63((0,01); 

c = 0,854((0,0005)

	2.6
	y =
[image: image6.wmf]3

2

c

n

m


	m = 1,6531((0,0003); n = 3,78((0,002); 

c = 0,158((0,0005)

	2.7
	f = 
[image: image7.wmf]E
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	Q = 54,8((0,02); e = 2,45((0,01); E = 0,863((0,004)

	2.8
	Q = 
[image: image8.wmf]y
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	n = 2,0435((0,0001); x = 4,2((0,05); y = 0,85((0,01)

	2.9
	z = 
[image: image9.wmf]2
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	y = 5,2((0,04); p = 15,32((0,01); q = 7,5((0,05);

k = 21,823((0,002); l = 7,56((0,003)

	2.10
	y = 
[image: image10.wmf]2
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	k = 0,64((0,004); x = 3,236((0,002); z = 15,8((0,03); 

a = 12,415((0,003); b = 7,18((0,006)

	2.11
	t =
[image: image11.wmf]3
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	r = 2,348((0,002); s = 4,37((0,004); 
k = 0,235((0,0003);

	2.12
	w =
[image: image12.wmf]g
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	d = 0,142((0,0003); x = 1,71((0,002); 

g = 3,727((0,001)

	2.13
	y = 
[image: image13.wmf]r
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	z = 18,5((0,03); u = 5,6((0,02); n = 3,42((0,003);

s = 26,3((0,01); r = 14,782((0,006) 

	2.14
	d =
[image: image14.wmf]2
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	s = 0,1756((0,0001); q = 3,71((0,03); 

k = 0,285((0,0002)

	2.15
	y = 
[image: image15.wmf]d
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	b = 1,245((0,001); c = 0,121((0,0002); 

d = 2,34((0,003)

	2.16
	a = 
[image: image16.wmf]t
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	m = 38,5((0,01); F = 3,35((0,02); t = 0,734((0,001)

	2.17
	Q = 
[image: image17.wmf]k
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	s = 4,2((0,05); k = 0,85((0,01); d = 2,0435((0,0001)

	2.18
	z = 
[image: image18.wmf]b
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	x = 11,8((0,02); y = 7,4((0,03); n = 5,82((0,005);

a = 26,7((0,03); b = 11,234((0,004)  

	2.19
	x = 
[image: image19.wmf]2
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	a = 2,754((0,001); b = 11,7((0,04); m = 0,56((0,005);

c = 10,536((0,002); d = 6,32((0,008)

	2.20
	V = 
[image: image20.wmf]4
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	( = 3,14; D = 54((0,5); d = 8,235((0,001)

	2.21
	y = 
[image: image21.wmf]r
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	z = 12,5((0,02); u = 2,3((0,03); n = 3,25((0,002);

s = 21,8((0,01); r = 11,702((0,005) 

	2.22
	y = 
[image: image22.wmf]d
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	b = 2,247((0,001); c = 0,221((0,0002); 

d = 2,34((0,003)

	2.23
	x = 
[image: image23.wmf]d
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	a = 16,5((0,02); b = 3,9((0,02); m = 4,12((0,003);

c = 31,5((0,02); d = 19,752((0,005)  

	2.24
	d =
[image: image24.wmf]2
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	s = 0,1496((0,0001); q = 3,21((0,03); 

k = 0,485((0,0002)

	2.25
	Q = 
[image: image25.wmf])
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	n = 2,0413((0,0001); x = 4,7((0,05); y = 0,76((0,01)

	2.26
	y =
[image: image26.wmf]2
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	m = 2,6381((0,0003); n = 5,43((0,002); 

c = 0,358((0,0004)


3. Используя метод Гаусса, решить систему уравнений с точностью до 0,01. Выполнить проверку полученных результатов.

	Вариант
	Задание
	Вариант
	Задание

	3.1
	4,4x1 - 2,5x2 + 19,2x3 - 10,8x4 = 4,3

5,5x1 - 9,3x2 - 14,2x3 + 13,2x4 = 6,8

7,1x1 - 11,5x2 + 5,3x3 - 6,7x4 = -1,8

14,2x1 + 23,4x2 - 8,8x3 + 5,3x4 = 7,2
	3.2
	8,2x1 - 3,2x2 + 14,2x3 + 14,8x4 = -8,4

5,6x1 - 12x2 + 15x3 - 6,4x4 = 4,5

5,7x1 + 3,6x2 - 12,4x3 - 2,3x4 = 3,3

6,8x1 + 13,2x2 - 6,3x3 - 8,7x4 = 14,3

	3.3
	5,7x1 - 7,8x2 - 5,6x3 - 8,3x4 = 2,7

6,6x1 + 13,1x2 - 6,3x3 + 4,3x4 = -5,5

14,7x1 - 2,8x2 + 5,6x3 - 12,1x4 = 8,6

8,5x1 + 12,7x2 - 23,7x3 + 5,7x4 = 14,7
	3.4
	3,8x1 + 14,2x2 + 6,3x3 - 15,5x4 = 2,8

8,3x1 - 6,6x2 + 5,8x3 + 12,2x4 = - 4,7

6,4x1 - 8,5x2 - 4,3x3 + 8,8x4 = 7,7

17,1x1 - 8,3x2 + 14,4x3 - 7,2x4 = 13,5

	3.5
	15,7x1 + 6,6x2 - 5,7x3 + 11,5x4 = -2,4

8,8x1 - 6,7x2 + 5,5x3 - 4,5x4 = 5,6

6,3x1 - 5,7x2 - 23,4x3 + 6,6x4 = 7,7

14,3x1 + 8,7x2 - 15,7x3 - 5,8x4 = 23,4
	3.6
	4,3x1 - 12,1x2 + 23,2x3 - 14,1x4 = 15,5

2,4x1 - 4,4x2 + 3,5x3 + 5,5x4 = 2,5

5,4x1 + 8,3x2 - 7,4x3 - 12,7x4 = 8,6

6,3x1 - 7,6x2 + 1,34x3 + 3,7x4 = 12,1

	3.7
	1,4x1 + 2,1x2 - 3,3x3 + 1,1x4 = 10

10x1 - 1,7x2 + 1,1x3 - 1,5x4 = 1,7

2,2x1 + 34,4x2 - 1,1x3 - 1,2x4 = 20

1,1x1 + 1,3x2 + 1,2x3 + 1,4x4 = 1,3
	3.8
	1,7x1 + 10x2 - 1,3x3 + 2,1x4 = 3,1

3,1x1 + 1,7x2 - 2,1x3 + 5,4x4 = 2,1

3,3x1 - 7,7x2 + 4,4x3 - 5,1x4 = 1,9

10x1 - 20,1x2 + 20,4x3 + 1,7x4 = 1,8

	3.9
	1,7x1 - 1,8x2 + 1,9x3 - 57,4x4 = 10

1,1x1 - 4,3x2 + 1,5x3 - 1,7x4 = 19

1,2x1 + 1,4x2 + 1,6x3 + 1,8x4 = 20

7,1x1 - 1,3x2 - 4,1x3 + 5,2x4 = 10
	3.10
	6,1x1 + 6,2x2 - 6,3x3 + 6,4x4 = 6,5

1,1x1 - 1,5x2 + 2,2x3 - 3,8x4 = 4,2

5,1x1 – 5x2 + 4,9x3 - 4,8x4 = 4,7

1,8x1 + 1,9x2 + 2x3 - 2,1x4 = 2,2

	3.11
	2,2x1 - 3,1x2 + 4,2x3 – 5,1x4 = 6,01

1,3x1 + 2,2x2 – 1,4x3 + 1,5x4 = 10

6,2x1 - 7,4x2 + 8,5x3 – 9,6x4 = 1,1

1,2x1 + 1,3x2 + 1,4x3 + 4,5x4 = 1,6
	3.12
	35,8x1 + 2,1x2 - 34,5x3 - 11,8x4 = 0,5

27,1x1 - 7,5x2 + 11,7x3 - 23,5x4 = 12,8

11,7x1 + 1,8x2 - 6,5x3 + 7,1x4 = 1,7

6,3x1 + 10x2 + 7,1x3 + 3,4x4 = 20,8

	3.13
	35,1x1 + 1,7x2 + 37,5x3 – 2,8x4 = 7,5

45,2x1 + 21,2x2 – 1,1x3 - 1,2x4 = 11,1

-21,1x1 + 31,7x2 + 1,2x3 – 1,5x4 = 2,1

31,7x1 + 18,1x2 - 31,7x3 + 2,2x4 = 0,5
	3.14
	1,1x1 + 11,2x2 + 11,1x3 - 13,1x4 = 1,3

-3,3x1 + 1,1x2 + 30,1x3 - 20,1x4 = 1,1

7,5x1 + 1,3x2 + 1,1x3 + 10x4 = 20

1,7x1 + 7,5x2 - 1,8x3 + 2,1x4 = 1,1

	3.15
	7,5x1 + 1,8x2 - 2,1x3 - 7,7x4 = 1,1

-10x1 + 1,3x2 - 20x3 - 1,4x4 = 1,5

2,8x1 - 1,7x2 + 3,9x3 + 4,8x4 = 1,2

10x1 + 31,4x2 - 2,1x3 - 10x4 = -1,1
	3.16
	30,1x1 - 1,4x2 + 10x3 - 1,5x4 = 10

-17,5x1 + 11,1x2 + 1,3x3 - 7,5x4 = 1,3

1,7x1 - 21,1x2 + 7,1x3 - 17,1x4 = 10

2,1x1 + 2,1x2 + 3,5x3 + 3,3x4 = 1,7

	3.17
	7,3x1 - 8,1x2 + 12,7x3 - 6,7x4 = 8,8

11,5x1 + 6,2x2 - 8,3x3 + 9,2x4 = 21,5

8,2x1 - 5,4x2 + 4,3x3 - 2,5x4 = 6,2

2,4x1 + 11,5x2 - 3,3x3 + 14,2x4 = -6,2
	3.18
	4,8x1 + 12,5x2 - 6,3x3 - 9,7x4 = 3,5

22x1 - 31,7x2 + 12,4x3 - 8,7x4 = 4,6

15x1 + 21,1x2 - 4,5x3 + 14,4x4 = 15

8,6x1 – 14,4x2 + 6,2x3 + 2,8x4 = -1,2

	3.19
	6,4x1 + 7,2x2 - 8,3x3 + 42x4 = 2,23

5,8x1 - 8,3x2 + 14,3x3 - 6,2x4 = 17,1

8,6x1 + 7,7x2 - 18,3x3 + 8,8x4 = -5,4

13,2x1 – 5,2x2 - 6,5x3 + 12,2x4 = 6,5
	3.20
	14,2x1 + 3,2x2 - 4,2x3 + 8,5x4 = 13,2

6,3x1 - 4,3x2 + 12,7x3 - 5,8x4 = - 4,4

8,4x1 - 22,3x2 - 5,2x3 + 4,7x4 = 6,4

2,7x1 + 13,7x2 + 6,4x3 - 12,7x4 = 8,5

	3.21
	7,3x1 + 12,4x2 - 3,8x3 – 14,3x4 = 5,8

10,7x1 - 7,7x2 + 12,5x3 + 6,6x4 = -6,6

15,6x1 + 6,6x2 + 14,4x3 - 8,7x4 = 12,4

7,5x1 + 12,2x2 - 8,3x3 + 3,7x4 = 9,2
	3.22
	13,2x1 - 8,3x2 - 4,4x3 + 6,2x4 = 6,8

8,3x1 + 4,2x2 - 5,6x3 + 7,7x4 = 12,4

5,8x1 - 3,7x2 + 12,4x3 - 6,2x4 = 8,7

3,5x1 + 6,6x2 - 13,8x3 - 9,3x4 = -10,8

	3.23
	8,1x1 + 1,2x2 - 9,1x3 + 1,7x4 = 10

1,1x1 - 1,7x2 + 7,2x3 - 3,4x4 = 1,7

1,7x1 - 1,8x2 + 10x3 + 2,3x4 = 2,1

1,3x1 + 1,7x2 - 9,9x3 + 3,5x4 = 27,1
	3.24
	3,3x1 - 2,2x2 - 10x3 + 1,7x4 = 1,1

1,8x1 + 21,1x2 + 1,3x3 - 2,2x4 = 2,2

-10x1 + 1,1x2 + 20x3 - 4,5x4 = 10

70x1 – 1,7x2 - 2,2x3 + 3,3x4 = 2,1

	3.25
	1,7x1 + 9,9x2 - 20x3 – 1,7x4 = 1,7

20x1 + 0,5x2 - 30,1x3 - 1,1x4 = 2,1

10x1 - 20x2 + 30,2x3 + 0,5x4 = 1,8

3,3x1 – 0,7x2 + 3,3x3 + 20x4 = -1,7
	3.26
	1,7x1 - 1,3x2 - 1,1x3 – 1,2x4 = 2,2

10x1 - 10x2 - 1,3x3 + 1,3x4 = 1,1

3,5x1 + 3,3x2 + 1,2x3 + 1,3x4 = 1,2

1,3x1 + 1,1x2 - 1,3x3 - 1,1x4 = 10


4. Найти приближенное значение функции при указанном значении аргумента, если функция задана таблицей. Использовать: 

а) формулу линейной интерполяции; 

б) интерполяционный многочлен Лагранжа.

	Вариант
	Таблица значений функции
	Аргумент

	4.1
	xi
	0,43
	0,48
	0,55
	0,62
	x = 0,512

	
	yi
	1,635
	1,723
	1,876
	2,033
	

	4.2
	xi
	0,46
	0,52
	0,60
	0,65
	x = 0,537

	
	yi
	2,325
	2,093
	1,862
	1,749
	

	4.3
	xi
	0,08
	0,12
	0,17
	0,23
	x = 0,102

	
	yi
	1,095
	1,147
	1,214
	1,301
	

	4.4
	xi
	0,73
	0,80
	0,88
	0,93
	x = 0,774

	
	yi
	0,894
	1,029
	1,209
	1,340
	

	4.5
	xi
	0,41
	0,47
	0,51
	0,56
	x = 0,552

	
	yi
	2,300
	1,968
	1,787
	1,595
	

	4.6
	xi
	0,55
	0,62
	0,70
	0,75
	x = 0,736

	
	yi
	1,876
	2,033
	2,228
	2,359
	

	4.7
	xi
	0,08
	0,12
	0,17
	0,23
	x = 0,154

	
	yi
	1,095
	1,147
	1,214
	1,301
	

	4.8
	xi
	0,46
	0,52
	0,60
	0,65
	x = 0,478

	
	yi
	2,325
	2,093
	1,862
	1,749
	

	4.9
	xi
	0,41
	0,47
	0,51
	0,56
	x = 0,436

	
	yi
	2,300
	1,968
	1,787
	1,595
	

	4.10
	xi
	0,73
	0,80
	0,88
	0,93
	x = 0,812

	
	yi
	0,894
	1,029
	1,209
	1,340
	

	4.11
	xi
	0,08
	0,12
	0,17
	0,23
	x = 0,125

	
	yi
	1,095
	1,147
	1,214
	1,301
	

	4.12
	xi
	0,15
	0,21
	0,29
	0,35
	x = 0,186

	
	yi
	6,616
	4,691
	3,351
	2,739
	

	4.13
	xi
	0,43
	0,48
	0,55
	0,62
	x = 0,608

	
	yi
	1,635
	1,723
	1,876
	2,033
	

	4.14
	xi
	0,73
	0,80
	0,88
	0,93
	x = 0,896

	
	yi
	0,894
	1,029
	1,209
	1,340
	

	4.15
	xi
	0,46
	0,52
	0,60
	0,65
	x = 0,616

	
	yi
	2,325
	2,093
	1,862
	1,749
	

	4.16
	xi
	0,15
	0,21
	0,29
	0,35
	x = 0,314

	
	yi
	6,616
	4,691
	3,351
	2,739
	

	4.17
	xi
	0,41
	0,47
	0,51
	0,56
	x = 0,482

	
	yi
	2,300
	1,968
	1,787
	1,595
	

	4.18
	xi
	0,55
	0,62
	0,70
	0,75
	x = 0,736

	
	yi
	1,876
	2,033
	2,228
	2,359
	

	4.19
	xi
	0,12
	0,17
	0,23
	0,30
	x = 0,203

	
	yi
	1,147
	1,214
	1,301
	1,409
	

	4.20
	xi
	0,15
	0,21
	0,29
	0,35
	x = 0,235

	
	yi
	6,616
	4,691
	3,351
	2,739
	

	4.21
	xi
	0,46
	0,52
	0,60
	0,65
	x = 0,616

	
	yi
	2,325
	2,093
	1,862
	1,749
	

	4.22
	xi
	0,41
	0,47
	0,51
	0,56
	x = 0,461

	
	yi
	2,300
	1,968
	1,787
	1,595
	

	4.23
	xi
	0,08
	0,12
	0,17
	0,23
	x = 0,201

	
	yi
	1,095
	1,147
	1,214
	1,301
	

	4.24
	xi
	0,55
	0,62
	0,70
	0,75
	x = 0,631

	
	yi
	1,876
	2,033
	2,228
	2,359
	

	4.25
	xi
	0,73
	0,80
	0,88
	0,93
	x = 0,835

	
	yi
	0,894
	1,029
	1,209
	1,340
	

	4.26
	xi
	0,15
	0,21
	0,29
	0,35
	x = 0,314

	
	yi
	6,616
	4,691
	3,351
	2,739
	


5. Используя первую или вторую интерполяционную формулу Ньютона, вычислить значение функции при заданном значении аргумента. 

	Вариант
	Таблица значений функции
	Аргумент

	5.1
	xi
	1,415
	1,420
	1,425
	1,430
	1,435
	1,440
	1,445
	1,450
	x = 1,448

	
	yi
	0,8885
	0,8896
	0,8906
	0,8916
	0,8926
	0,8936
	0,8947
	0,8956
	

	5.2
	xi
	0,101
	0,106
	0,111
	0,116
	0,121
	0,126
	0,131
	0,136
	x = 0,109

	
	yi
	1,2618
	1,2764
	1,2912
	1,3061
	1,3213
	1,3366
	1,3520
	1,3677
	

	5.3
	xi
	0,15
	0,20
	0,25
	0,30
	0,35
	0,40
	0,45
	0,50
	x = 0,375

	
	yi
	0,8607
	0,8187
	0,7788
	0,7408
	0,7047
	0,6703
	0,6376
	0,6065
	

	5.4
	xi
	0,180
	0,185
	0,190
	0,195
	0,200
	0,205
	0,210
	0,215
	x = 0,213

	
	yi
	5,6154
	5,4669
	5,3263
	5,1930
	5,0665
	4,9462
	4,8317
	4,7226
	

	5.5
	xi
	3,50
	3,55
	3,60
	3,65
	3,70
	3,75
	3,80
	3,85
	x = 0,362

	
	yi
	33,115
	34,813
	36,598
	38,475
	40,447
	42,521
	44,701
	46,993
	

	5.6
	xi
	0,115
	0,120
	0,125
	0,130
	0,135
	0,140
	0,145
	0,150
	x = 0,133

	
	yi
	8,6573
	8,2933
	7,9583
	7,6489
	7,3625
	7,0961
	6,8481
	6,6166
	

	5.7
	xi
	1,340
	1,345
	1,350
	1,355
	1,360
	1,365
	1,370
	1,375
	x = 1,368

	
	yi
	4,2556
	4,3532
	4,4552
	4,5618
	4,6734
	4,7904
	4,9131
	5,0419
	

	5.8
	xi
	0,01
	0,06
	0,11
	0,16
	0,21
	0,26
	0,31
	0,36
	x = 0,243

	
	yi
	0,9918
	0,9519
	0,9136
	0,8769
	0,8413
	0,8078
	0,7753
	0,7441
	

	5.9
	xi
	0,15
	0,16
	0,17
	0,18
	0,19
	0,20
	0,21
	0,22
	x = 0,195

	
	yi
	4,4817
	4,9530
	5,4739
	6,0496
	6,6859
	7,3891
	8,1662
	9,0250
	

	5.10
	xi
	0,45
	0,46
	0,47
	0,48
	0,49
	0,50
	0,51
	0,52
	x = 0,462

	
	yi
	20,194
	19,613
	18,942
	18,174
	17,301
	16,312
	15,198
	13,948
	

	5.11
	xi
	1,430
	1,435
	1,440
	1,445
	1,450
	1,455
	1,460
	1,465
	x = 1,433

	
	yi
	0,8916
	0,8926
	0,8936
	0,8947
	0,8956
	0,8967
	0,8976
	0,8986
	

	5.12
	xi
	0,116
	0,121
	0,126
	0,131
	0,136
	0,141
	0,146
	0,151
	x = 0,134

	
	yi
	1,3061
	1,3213
	1,3366
	1,3520
	1,3677
	1,3836
	1,3996
	1,4156
	

	5.13
	xi
	0,30
	0,35
	0,40
	0,45
	0,50
	0,55
	0,60
	0,65
	x = 0,66

	
	yi
	0,7408
	0,7047
	0,6703
	0,6376
	0,6065
	0,5769
	0,5488
	0,5220
	

	5.14
	xi
	0,195
	0,200
	0,205
	0,210
	0,215
	0,220
	0,225
	0,230
	x = 0,193

	
	yi
	5,1930
	5,0665
	4,9462
	4,8317
	4,7226
	4,6186
	4,5192
	4,4242
	

	5.15
	xi
	3,65
	3,70
	3,75
	3,80
	3,85
	3,90
	3,95
	4,00
	x = 3,770

	
	yi
	38,475
	40,447
	42,521
	44,701
	46,993
	49,402
	51,935
	54,598
	

	5.16
	xi
	0,130
	0,135
	0,140
	0,145
	0,150
	0,155
	0,160
	0,165
	x = 0,157

	
	yi
	7,6489
	7,3625
	7,0961
	6,8481
	6,6166
	6,3998
	6,1966
	6,005
	

	5.17
	xi
	1,355
	1,360
	1,365
	1,370
	1,375
	1,380
	1,385
	1,390
	x = 1,350

	
	yi
	4,5618
	4,6734
	4,7904
	4,9131
	5,0419
	5,1774
	5.3202
	5,4707
	

	5.18
	xi
	0,16
	0,21
	0,26
	0,31
	0,36
	0,41
	0,46
	0,51
	x = 0,52

	
	yi
	0,8769
	0,8413
	0,8078
	0,7753
	0,7441
	0,7142
	0,6855
	0,6579
	

	5.19
	xi
	0,18
	0,19
	0,20
	0,21
	0,22
	0,23
	0,24
	0,25
	x = 0,215

	
	yi
	6,049
	6,685
	7,389
	8,166
	9,025
	9,974
	11,023
	12,182
	

	5.20
	xi
	0,48
	0,49
	0,50
	0,51
	0,52
	0,53
	0,54
	0,55
	x = 0,493

	
	yi
	18,174
	17,301
	16,312
	15,198
	13,948
	12,551
	10,994
	9,265
	

	5.21
	xi
	0,101
	0,106
	0,111
	0,116
	0,121
	0,126
	0,131
	0,136
	x = 0,118

	
	yi
	1,2618
	1,2764
	1,2912
	1,3061
	1,3213
	1,3366
	1,3520
	1,3677
	

	5.22
	xi
	0,45
	0,46
	0,47
	0,48
	0,49
	0,50
	0,51
	0,52
	x = 0,523

	
	yi
	20,194
	19,613
	18,942
	18,174
	17,301
	16,312
	15,198
	13,948
	

	5.23
	xi
	0,15
	0,16
	0,17
	0,18
	0,19
	0,20
	0,21
	0,22
	x = 0,164

	
	yi
	4,4817
	4,9530
	5,4739
	6,0496
	6,6859
	7,3891
	8,1662
	9,0250
	

	5.24
	xi
	1,340
	1,345
	1,350
	1,355
	1,360
	1,365
	1,370
	1,375
	x = 1,337

	
	yi
	4,2556
	4,3532
	4,4552
	4,5618
	4,6734
	4,7904
	4,9131
	5,0419
	

	5.25
	xi
	0,16
	0,21
	0,26
	0,31
	0,36
	0,41
	0,46
	0,51
	x = 0,24

	
	yi
	0,8769
	0,8413
	0,8078
	0,7753
	0,7441
	0,7142
	0,6855
	0,6579
	

	5.26
	xi
	0,30
	0,35
	0,40
	0,45
	0,50
	0,55
	0,60
	0,65
	x = 0,43

	
	yi
	0,7408
	0,7047
	0,6703
	0,6376
	0,6065
	0,5769
	0,5488
	0,5220
	


6. Для заданного численного метода 

а) представить краткое описание, которое должно содержать:

- идею метода;

- исходные данные для использования;

- ожидаемые результаты;

- расчетные формулы;

- условия окончания вычислений;

б) разработать схему алгоритма, где указать назначение используемых переменных и массивов;

в) составить программу на языке программирования высокого уровня.
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